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„A földi élet jövője attól függ, hogy képesek vagyunk-e cselekedni.                   
Sokan egyénileg is megtesznek minden tőlük telhetőt, ám valódi sikert csak akkor 

érhetünk el, ha gyökeres változások mennek végbe a társadalomban, a 
gazdaságban és a politikában.”  

(Sir David Frederick Attenborough) 

A Nemzetközi és Uniós Környezetjogi kutatócsoport azzal a céllal jött létre, hogy a 
környezeti problémák és környezetjog iránt érdeklődő Hallgatók számára inspiráló 
közösséget biztosítson kapcsolódó kutatásaikhoz. Az őszi, félévzáró rendezvényen 
a Kutatócsoport tagok eredményeik ismertetésére vállalkoznak. A 2022/23-as tanév 
témája a zöld, fenntartható közösségek kérdését helyezi központba.  

Dr. Sziebig Orsolya Johanna  

Adjunktus, Nemzetközi Jogi és Európa-jogi Tanszék 
Nemzetközi és Uniós Környezetjogi Kutatócsoport alapító-vezető 

 

A Nemzetközi és Uniós Környezetjogi Kutatócsoport tagjainak bemutatkozása 

 
Barát Konrád, jogász szak, IV. évfolyam 

Előadásának címe: Az épített és a természetes környezet védelme 
településfejlesztés során 

„A környezetvédelem és a fenntartható fejlődés felé fordulás szükségét egyre gyakrabban 
érezhetjük saját bőrünkön is. A szélsőségesebb időjárás legsúlyosabb hatásait mindenki 
megtapasztalhatta már az idei év folyamán: a hatalmas szárazság és forróság szinte átmenet 
nélkül csapott át a szüntelen nedves és hideg időjárásba. Ennek következményei többek 
között a mezőgazdasági termelés csökkenése nyomán a mindennapjainkba is begyűrűztek, 
így egyre többen ráeszmélnek arra, hogy az eddigi termelési és fogyasztói szokások nem 
fenntarthatóak. A „nagyvárosi” levegő, a sok vegyszer, ami a szervezetünkbe jut, számtalan 
szép természeti képződmény lepusztulása csak néhány példa arra, hogy mennyi kárt 
okozunk magunknak a felelőtlen hozzáállásunkkal. Az idő előrehaladtával a tétlenség 
ugyanis már nem csak a jövő generációk jogait veszélyezteti, hanem a ma élők jólétét is 
fenyegeti. Ezért mindenképp szükség van egy ökocentrikusabb szemléletmód 
elterjesztésére.” 

 

 

Bartha Karina, nemzetközi tanulmányok BA, III. évfolyam 

Előadásának címe: Környezetvédelmi aktivisták elleni erőszak Latin-Amerikában, 
Akik életüket adták a környezetért 

„A fenntarthatóság az a téma, amiről sokat, de még mindig nem eleget beszélünk. A beszéd 
az egyik legfontosabb csatornája a téma kapcsán az információk cseréjének, ami legelsősorban 
szükséges ahhoz, hogy megértsük mi is az a fenntarthatóság és ezáltal aktívan tudjunk 
cselekedni egy tisztább jövőért, aminek a zöldebbé váló városok is alapkövei.” 

  



 

Kalmár Anett, jogász szak, V. évfolyam 

Előadásának címe: Zöld épületek, élhetőbb városok 

„A fenntartható fejlődés mindenki számára egyaránt fontos feladat kell, hogy legyen, mivel ez 
közös érdeke a jelen és a jövő emberének. Az egyensúly felborulásának már látható jelei 
vannak, mint a klímaváltozás, az erdőtüzek, a vízhiány, és a környezet önmagában nem képes 
ezt az állapotot fenntartani, csak ha mi aktív cselekvésre szánjuk el magunkat, hiszen a 
fenntarthatóság és a természeti értékek megőrzése az emberiség közös felelősségének 
függvénye. Ehhez járulnak hozzá a zöld települések, amelyek fenntarthatóbbá teszik a városok 
működését és élhetőbb környezetet biztosítanak a lakóik számára, csökkentve ezzel az erősen 
urbanizált jellegét. Ez egy nagy lépés a környezettudatosabb, fenntarthatóbb világ felé.” 

 

 

Kálmán Felícia, jogász szak, V. évfolyam 

Előadásának címe: Élelmezési megoldások a zöld település koncepciójában  

„Végeláthatatlan autósor a csúcsforgalomban, tikkasztó nyári hőség a betontengerben... sajnos 
úgy tekintünk ezekre a szituációkra, mint a városok kötelező elemeire. A zöld település 
koncepciója az ilyen és ehhez hasonló problémákra kíván komplex módon megoldást nyújtani. 
Véleményem szerint egy adott település fenntarthatóbbá tétele a kulcsa az elérendő klímavédelmi 
céloknak, ugyanis kellően kis "egység" ahhoz, hogy tartós életmódbeli és környezetvédelmi 
változásokat lehessen elérni, azonban kellően nagy is ahhoz, hogy hatást váltson ki a régióban és 
mint követendő példa jelenjen meg a többi település számára is.” 

 

Kupó-Zajzon Réka, nemzetközi tanulmányok MA angol nyelven, II. évfolyam 

Előadásának címe: Homokra épült kártyavár - avagy példák a homokkitermelés 
megítélésére, szabályozására és céljaira  

„Az egyre növekvő emberiség, az ugrásszerű urbanizáció, a modern ember mindennapos 
tevékenységei, az ipar stb. mind-mind extra terhet helyeznek az anyatermészet vállára. Mára 
már világossá vált, hogy tehetünk és tennünk is kell azért, hogy a terhelés helyett, a 
természettel való együttműködésre törekedjünk, elvégre mi is a részesei vagyunk annak. A 
fenntartható városok - mint a környezetvédelem új bástyáinak - létrehozásával, rengeteget 
tehet az ember a Földért, sőt választ adhat a növekvő városi populáció miatt kialakult egyéb 
társadalmi kohéziót és kormányzást érintő problémákra is. Ilyen jellegű törekvések nélkül 
azt hiszem, nincs jövő.” 

 

Medvegy Dalma, jogász szak, IV. évfolyam 

Előadásának címe: A CO2 kereskedelmi rendszer megváltoztatásának 
szükségessége az unió klímasemlegességi célkitűzéseinek elérése érdekében 

„A modern társadalom a jelenlegi technológiai fejlettség kihasználásával egy olyan 
tendenciát alakított ki magának, amelyben egyre pazarlóbb életmódot élünk. A kereslet-
kínálat is ehhez viszonyul a piacon. A vállalatok között kialakult versenyben az 
győzedelmeskedik, aki minél több terméket állít elő rövid időintervallumon belül, a lehető 
legkevesebb költség felhasználásával. Ez pedig sokszor azzal járul, hogy a környezeti 
hatásokat figyelmen kívül hagyják, ráadásul a legtöbb termék még ha el is jut egy 
háztartásba, rövid időn belül hulladékként végzi, mert lecserélésre kerül, egy ugyanolyan 
környezetre hátrányosan előállított produktummal. Az vitathatatlan, hogy a jelen 
szükségleteit ki tudja a mai társadalom elégíteni, de a környezeti elemek ilyen mértékű 
igénybevételével a jövő generációk szükségletei veszélybe kerültek. Így elengedhetetlen a 
helyzet javítása érdekében fellépni és minél zöldebb megoldásokat kidolgozni a 
következmények csökkentése érdekében.” 



 

Németh Gréta, jogász szak, IV. évfolyam 

Előadásának címe: Az alternatív üzemanyagok megjelenése a közlekedésben, 
különös tekintettel az uniós szabályozásra 

„Számomra azért kiemelt fontosságú a fenntartható, zöld települések kérdésköre, mert 
mindannyiunknak érdeke fűződik egy élhetőbb környezet kialakításához és fenntartásához, 
hiszen mindenkit megillet a tisztább levegő és a tisztább közlekedés. Egy környezetbarát 
település egészségesebb, élhetőbb életteret biztosít az ottlakóknak, növelve ezzel az 
életszínvonalat, és véleményem szerint az erre való törekvés mint uniós polgár kötelesség 
is egyben.” 

 

 

Oláh Enikő, nemzetközi tanulmányok MA, II. évfolyam 

Előadásának címe: A vízhez való jog és a fenntartható fejlődés vetülete a 
mediterrán térségben 

„Személy szerint azért tartom fontosnak a fenntarthatóságot és a zöld településeket - 
gondolva a jövő generációira, többek közt a leendő gyermekeinkre is - mert mi teremtjük 
meg azokat az alapokat, amelyekben majd ők fognak élni évek múlva. Amennyiben most 
nem teszünk semmit annak érdekében, hogy a jelenlegi helyzet a későbbiekben javulni 
látszódjon, akkor ezt majd főként ők fogják megsínyleni, de ezek alól a káros hatások elől 
mi sem bújhatunk el.” 

 

 

 

Szabó István, jogász szak, III. évfolyam 

Előadásának címe: Gondolatok a fenntartható halászatról 

„Mikor rádöbbenünk ökoszisztéma-pusztításunk és az emberi élethez szükséges erőforrások 
telhetetlen fogyasztásának esztelen voltára, készek leszünk megváltoztatni viselkedésünket, 
és elindulunk a fenntarthatóság útján.” (John M. Gowdy) 

 

 

 

Sztrein Daniella Stella, nemzetközi tanulmányok BA, III. évfolyam 

Előadásának címe: A zöld települések és a hulladék kérdésének kapcsolata 

„Minden település más-más adottságokkal rendelkezik, de függetlenül sajátos jellemzőiktől és 
kihívásaiktól, intézkedéseket kell hozniuk a fenntarthatóság érdekében, hogy egy tisztább és 
egészséges környezetet, jobb társadalmi és gazdasági lehetőségeket tudjanak biztosítani 
lakóiknak. Úgy gondolom, hogy a végcél minden esetben egy: olyan települések megteremtése, 
amelyek hosszú távon is jól élhető településeket jelentenek majd a jövő generációi számára.” 

 

 

 

Minden kedves Érdeklődőt várunk a Kutatócsoport rendezvényeire! 


